

По итогам выполнения программы модернизации за прошлый год Петербург получил премию от Минздрава в размере 714 млрд руб. Из них 71,840 млн руб направляется на оснащение урологических кабинетов в поликлиниках, которым не хватило средств на первом этапе выполнения программы создания урологических кабинетов. Как сообщили «Доктору Питеру» в петербургском Терфонде ОМС, большая часть премии будет направлена на оказание помощи в центрах сердечно-сосудистой хирургии, а часть денег направляется в амбулаторную службу на дооснащение кабинетов специалистов по заявкам поликлиник. В том числе — на оснащение 32 кабинетов урологии.

(О том, как выполнялась в Петербурге программа совершенствования урологической службы, читайте здесь)

В ближайшее время пройдут совместные торги, по результатам которых клиники заключат контракты с поставщиками оборудования. Публикуем список амбулаторных учреждений, в которых, вероятно, к концу года уже появятся новые урологические кабинеты.

Источник: АМИ